
ELEMENTARNA MATEMATIKA 1
Drugi popravni kolokvijum - 14.02.2018.

1. [10] U trapezu ABCD sa osnovicama AB i CD dijagonale se seku u taqki S.
Dokazati da je AS : BS = AC : BD.

2. [11] Dokazati da 3n+1|23n + 1.

3. [11] U svakoj taqki celobrojne rexetke u ravni nalazi se po jedan qovek. Qovek
A vidi qoveka B ukoliko se na du�i AB ne nalazi ni jedan drugi qovek. U toj
ravni uoqen je proizvoǉan konaqan skup ǉudi. Dokazati da negde u ravni postoji
skup ǉudi podudaran uoqenom takav da ni jedan qovek iz tog skupa ne vidi onog koji
stoji u koordinatnom poqetku.

4. [13] Dokazati da je u svakom druxtvu broj ǉudi koji imaju neparan broj prijateǉa
iz tog druxtva - paran. (Prijateǉstvo je uzajamno.)

Vreme za rad: qetiri qasa.
Svaki zadatak detaǉno obrazlo�iti!


